## **REFORMA**



■ El delegado del Gobierno federal en Sonora, Jorge Taddei, aclaró que la mujer a la derecha de AMLO es su esposa Irene.

## Aclara Jorge Taddei fotografía familiar

REFORMA / STAFF

Jorge Taddei, delegado del Bienestar en Sonora, aclaró que una de las mujeres que aparece en la fotografía de su familia con el Presidente Andrés Manuel López Obrador es su esposa Irene, y no Guadalupe Taddei, la nueva presidenta del Instituto Nacional Electoral (INE).

"En la foto aparece Irene, mi esposa. Ojalá haga la corrección, Luna, pues no es bueno decir mentiras. Gracias", escribió el funcionario, en respuesta a la publicación de una usuaria de Twitter.

REFORMA publicó la misma imagen y, erróneamente, identificó a la señora Irene, como Guadalupe Taddei, la nueva consejera presidenta del INE.

El 18 de septiembre de 2019, Jorge Taddei, primo de la funcionaria electoral y delegado de Bienestar en Sonora, subió a su Facebook una foto en la que aparece AMLO junto a varios integrantes de su familia. En la imagen aparecen Pedro Taddei, director de LitioMx; Irene, esposa de Jorge Taddei; Ivana Taddei, diputada local de Morena en Sonora, y el propio delegado Taddei.

El viernes, el Presidente aplaudió la llegada de Guadalupe Taddei como cabeza del INE, a quien describió como honesta, experimentada y progresista, e "incapaz de actuar" como Lorenzo Córdova.

"No la conozco, ¿eh? Conozco a su familia, eso sí, y sí son gente progresistas y demócratas, y gente honesta, nada que ver con el conservadurismo que defiende REFORMA, ¿eh?, porque los conservadores que defienden ustedes son muy hipócritas y muy corruptos", dijo López Obrador en la mañanera.

"Citas textual al Presidente refiriéndose a Guadalupe y pretendes decir que miente; insinúas probarlo con esa falacia", escribió Jorge Taddei a la misma usuaria, quien retomó la expresión de López Obrador del pasado viernes.